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Почти 80% россиян выступили за 
закон о домашнем насилии

79% россиян выступили за закон, который бы 

защищал женщин от домашнего насилия. Об 

этом пишет «Коммерсант» со ссылкой на опрос 

«Левада-центра». 

Против высказались 16% опрошенных. Противники 

закона говорят, что не надо «лезть в семью» (14%). Еще 

11% уверены, что жертвы «сами виноваты». 

14% россиян опасаются, что «женщины будут 

злоупотреблять законом». 18% убеждены, что 

проблемы домашнего насилия не существует. 15% 

опрошенных считают, что необходимые законы уже 

есть. 

61% респондентов назвали домашнее насилие 

серьезной проблемой, 31% опрошенных считают ее 

преувеличенной. 

В прошлогоднем декабрьском опросе ВЦИОМа за 

закон о домашнем насилии выступили 70% россиян. 

В ноябре 2019 года Совет Федерации опубликовал для 

обсуждения законопроект о домашнем насилии. 

Незадолго до этого в Москве проходили акции как в 

поддержку этого закона, так и против него. 
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